



Anchetă privind preluarea acțiunilor "Frivumed" Medgidia

pag. 4



La "Petromidia", în 35 de zile au fost efectuate investiții de 30 milioane dolari

pag. 9



Studiu Bloomberg: Zona euro înregistrează cea mai mare creștere din ultimul an

pag. 11

BURSA logo with date MARȚI 15 NOV. 2005 and price 0,75 LEI

Mințile mari au scopuri, celelalte nu au decît dorințe.

Washington Irving



Primăria Capitalei ar putea moderniza șoseaua de centură

pag. 12

START UP Credit pentru IMM-uri Banca Transilvania

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

"Dramiral" și Parchetul își dispută casa lui Sorin Ovidiu Vîntu



Dar, chiar textul anunțului menționează că Parchetul a pus sechestru asigurator pe același imobil, la 14 mai 2003.

STIRI

Sindicatul din învățămînt nu se sperie de chemarea în instanță

Greva continuă și intră astăzi în a opta zi... Greva prelungită a profesorilor a atras chemarea lor în instanță după ce Ministerul Educației și Ceretării a dat în judecată sindicatele din învățămînt pentru prelungirea grevei.

Rezultatele BRD la nouă luni pot influența pozitiv cotația titlurilor

Actiunile BRD au înregistrat, la finalul săptămînii trecute, o ajustare a cotației de 2,3% pînă la 13,4 RON/titu. La nivelul întregii săptămîni, prețul titlurilor băncii au avut o apreciere de aproximativ 4%,

Cifra de afaceri a "Azomureș" a crescut cu 10%

Cifra de afaceri a producătorului de înghețăminte "Azomureș" a înregistrat pe primele nouă luni ale anului curent o creștere cu 10,09% față de aceeași perioadă a anului precedent.

Căruia în care locuiește Sorin Ovidiu Vîntu (atunci cînd sînt în București) a devenit obiect de dispută între Parchetul Curții Supreme de Justiție (care a pus-o sub sechestru) și "Dramiral" - societatea lui Mihail Iacob, fostul partener de afaceri al lui Vîntu - care vrea să i-o scoată la licitație.

Conform instanței primite, expertiza tehnică a stabilit prețul bunurilor la 2,88 milioane RON. Persoanele care doresc să participe la licitație trebuie să prezinte oferte de cumpărare pînă la data desfășurării licitației și să plătească o cautions de 10% din prețul imobilului.

OPINII

Practica "cincinalurilor realizate în patru ani și jumătate" nu este încă ducerea prezentă în mînte, ea sînd putem accepta senin jocul de declarații care, poate, la Bruxelles sînd fe receptate cu un anumit binevoitor optimism,

Ciții, în pagina 3, articolul "Noi intrăm. Daniel Morar răspunde?", semnat de Radu F. Alexandru.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (15.11.2005)

Majorarea capitalului "Eximbank" nu este suficientă ca să sprijinem exporturile

Preconizată majorarea de capital social la "Eximbank" va fi făcută și la prestimile Asociației Naționale a Exportatorilor și Importatorilor din România (ANEIR).

de sustinere și promovare a exportului planificate de Guvern pentru anul viitor sînt chiar mai mici decît cele de anul în curs, ridicîndu-se la 398 milioane RON, față de 435 milioane RON anul acesta.

Table with financial data: BNR: CURSUL OFICIAL (14.11.2005)

"Eximbank" își va majora capitalul social cu maxim 80 milioane lei. Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului în calitate de acționar majoritar cu 97,4% din acțiuni va participa la majorarea cu 70 milioane lei (aproximativ 20 milioane de euro).

Salariati "Tubinox" sînt în grevă generală dar nu au cu cine să negocieze... Salariatii din cadrul SC "Tubinox" SA București au dezlănat în data de 3 noiembrie greva generală pe termen nelimitat.



Atac cerebral în timpul dezbaterii reformei sistemului sanitar

Alexandru Buzamă, președintele Asociației Naționale a Asiguraților și Pacienților: "Vom fi o țară cu spitale prospere, cu oameni de afaceri în acest domeniu, dar cu o populație săracă și bolnavă"

Dezbaterea de ieri a fost prilejului de re-discutare a modificărilor aduse de Ministerul Sănătății prezentului proiect legislativ și a atras nemulțumirea lui Adrian Cojocaru care urma să sufere mai tîrziu de nefericitul accident.

Cătălin Bălan (continuare în pagina 2)

Magda Stoica (continuare în pagina 8)

Alina Cimpoeru (continuare în pagina 2)